49.3.2 01.03.2016/ -2195
Bearbeiter/in: Frau Hollstein
E-Mail: dhollstein@schwerin.de

49

Anfragen des Mitgliedes des Jugendhilfeausschusses Herr Gajek

Frage:
Sind im Jahr 2015 unbegleitete Minderjahrige Flichtlinge in Schwerin verschwunden?

Antwort:
Ja, 9 ménnliche unbegleitete minderjahrige Flichtlinge

Wenn ja:
Frage:
Welches Alter haben die Verschwundenen?

Antwort:
1 war 15 Jahre alt, 5 waren 16 Jahre alt, 3 waren 17 Jahre alt

Frage:
Wie ist der Anteil M&dchen und Jungen?

Antwort:
entfallt

Frage:
Wie lange sind sie schon verschwunden?

Antwort:
8 Jugendliche seit November 2015, 1 Jugendlicher seit Dezember 2015

Frage:
Welche Mallnahmen hat das Jugendamt zum Wiederauffinden unternommen?

Antwort:
Durch die Einrichtung, in welcher er untergebracht war, wurde eine Vermisstenanzeige
aufgegeben.
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